

保威螺旋桩亮相南非国际太阳能展-硕果累累



日前，保威新能源高调亮相在南非约翰内斯堡桑顿会议中心举办的国际太阳展览会。此次展览，保威展出了自主研发和生产的螺旋桩系统，以及与亚洲最大最有经验的太阳能追日系统供应商台湾绿源科技公司共同合作的追踪器，并且带出了预安装的最新设计概念，不仅受到众多老客户的热捧，同时吸引了大批新客户，如世界著名的EPC公司，当中包括西门子，施耐德，Tenesol，First Solar，SunEdison等等。

保威螺旋桩系统，适用于各种不同的土壤，生产成本低，安装快捷，能够避免混凝土基础长时间的风干，并且能保护周边环境的植被，是南非地面光伏电站的首选。保威跟踪器就特别适合像南非这样的长日照地区，能够提高高达30%的发电输出功率，为光伏行业再添希望之光。预安装则可以缩短50%的安装时间，从而大大的降低了安装成本。

随着南非政府推出的BBBEE计划，光伏电站的建设必须满足35%以上当地化生产的要求。保威正在密锣紧鼓筹建在南非中部地区金伯利，德阿尔等生产基地与培训中心，将于6月份正式投产，成为第一个进驻南非符合BBBEE计划的世界顶级光伏支架制造商和先进光伏电站建设服务供应商。

保威新能源有限公司，以“保威”作为旗下品牌，是世界太阳能光伏电站建设的知名承建商，也是全球领先的光伏支架供应商。凭借二十多年的钢、铝加工经验，配合强大的设计团队，和位于广东佛山的完整生产线，保威已成功完成了众多大型光伏电站项目的建设。保威的光伏电站安装团队不仅遍布中国的主要光伏电站建设大省，更为众多国外一流EPC公司青睐，海外项目遍及欧洲、美国、印度、日本等地。保威的足迹已经踏进了南非，在当地建起了光伏支架结构生产线及安装设备，以满足当地投资政策的要求。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/64467.html>